



# 一天就收到30大包捐赠衣物

还有热心市民想领几个温拖孩子到家中过春节

本报威海12月27日讯(记者 朱锦绣) 截至27日,热心市民将1026件过冬衣物送来报社,捐给四川省温拖乡中心小学的贫困小学生。另外,85岁老人殷树山捐赠了1000元现金。外地读者看到报道后也踊跃参加捐赠,青岛读者李夏凌来3床棉被、1条毛毯以及过冬衣物。

27日,热心读者陆续捐过来

冬衣物,共计30包,最重的一包达70斤。其中不仅有个人捐赠,很多社区也踊跃加入。威海东北村居委会捐赠了558件过冬衣物和4床被子,菊花顶社区也发动居民捐了160件衣物。

截至目前,社会各界共捐来1026件过冬衣物。其中棉上衣881件,棉裤130件,帽子、手套等若干,棉被7床。仅27日,本报就

收到了30大包衣物。

本报的报道不仅在威海地区引起了反响,外地的读者也纷纷致电,表示愿意为温拖乡的孩子献上一分爱心。27日下午,青岛读者李夏凌和5位同事寄来了重达70斤的包裹,包裹内有3床棉被、1条毛毯以及过冬衣物,其中两床棉被是新买的。

李夏凌说,看到报道后,希

望尽自己的能力帮助贫困儿童。不仅自己购置棉被和衣物,还动员周围的同事一起帮助温拖乡的贫困儿童,“我们不想仅仅捐赠衣物而已,还想长期资助那里的孩子们”。李夏凌说,过段时间,还要和同事一起,邮寄一些学习用品过来。

本报热心读者不仅踊跃捐赠衣物,而且捐赠现金。威海市

民刘霞捐赠600元,85岁老人殷树山捐赠1000元。目前爱心基金共有1600元现金。

“如果你们需要帮助,我来帮你们整理已经捐来的衣物。”威海市民张女士致电本报,表示不仅愿意捐出衣物,而且愿意出份力。张女士说,如果有机会,希望把温拖乡一些贫困孤儿带回家,和7岁的儿子一起过春节。



27日上午,环翠楼办事处东北村社区居民正在将热心居民们捐赠出的衣物打包,这些衣物将通过本报,转交给四川温拖的贫困儿童们。

本报记者 李彦慧 摄

## 明年开学孩子将住进新校舍

温拖乡中心小学校长李健康称,届时学校条件有望改善

本报威海12月27日讯(记者 朱锦绣) 27日,四川温拖乡中心小学的校长李健康致电本报称,温拖乡小学的很多孩子赶8公里山路上学,冻得手脚冰凉,导致早上上课无法写字。近日,新盖的宿舍楼已通过验收,孩子们可以住在学校,不必再赶路来上学,被冻得无法写字的情况有望改善。

温拖乡中心小学校长李健

康说,早上上课时,经常发现班里的孩子冻得发抖,一双双脚生了冻疮,教室里没有任何取暖设施。早上上课时,很多孩子都无法灵活用右手握笔写字。一到下课,孩子们就冲出教室晒太阳取暖。校门附近的一排平房是老宿舍,里面没有任何供暖设施,孩子盖两床棉被。

四川省甘孜藏族自治州德格县温拖乡书记多吉告诉记

者,温拖乡共有三所小学,除温拖中心小学外,还有两所村办小学,共有140余名小学生,办学条件比不上温拖中心小学。2011年3月份开学后,两所村小要被合并到温拖中心小学,届时300多名孩子都会在中心小学上学。“到时,我们有12间教室容纳这些孩子,唯一不足的就是,宿舍和教室都没有取暖设施。”李健康说。

“村小的孩子来温拖中心小学上学后,离家很远,最远的达10公里,所以会安排他们住宿。”李健康校长告诉记者看了学校的照片,一栋三层新楼吸引了记者。李健康介绍说,这是德格县政府投资百万元建的新宿舍楼,能容纳200多名学生和老师。“最近通过验收,明年开学后孩子们就能住在新校舍了。”

理好的一大包衣服,她告诉记者,自己的孙子已经上高中了,上初中时的衣服也小了,不过还很新,希望能帮温拖乡小学的孩子度过寒冬。伯翠花带来了一件新大衣,她表示大衣是孙子的小姨给买的,买小了,孩子一直也没穿,“给温拖的孩子,希望能有用处。”刘金兰带来的都是女孩的衣服,色彩鲜艳,她动情地说:“女孩就应该穿得漂漂亮亮的。”

菊花顶社区的居民们

纷纷表示,将继续关注本报的捐助活动。

## 威海商业出租公司免费运送捐赠衣物

本报威海12月27日讯(记者 王帅 吕修全)

27日,几位出租车司机免费将捐赠衣物拉送到本报。威海商业出租公司表示,将持续免费运送捐赠衣物。

11时30分,在环翠楼街道东北村社区,558件衣物和4床棉被装满大小小21包。威海商业出租公司经理赵东玉闻讯后立即通过信号台发出信息,发布了记者的详细地址。就在记者与社区工作人员将21包

衣物搬至社区门口的五分钟内,三辆出租车停在了社区门口,司机二话不说便将衣物往车上搬,随后免费送到了本报办公室。

据威海商业出租公司经理赵东玉介绍,他已在27日上午的工作会议上对本报的救助活动进行了宣传,“希望他们有钱的出钱、有衣服的捐衣服。”他表示:“只要捐赠衣物需要运输工具,我们二话不说,肯定出力。”

### ○捐助方式

**捐物:**如果您是威海地区的热心读者,请带好捐赠衣物、鞋子、学习用品等,到文化东路4号4层(鲸园小学东侧,一座正在装修的大楼内)齐鲁晚报,邮编264200。我们会统一整理,并记下您的联系方式。如有疑问,请咨询:18663107963。QQ:522240042。电子邮箱:gaoyi2202@163.com

如果您是外地的热心

读者,请直接去邮局寄衣物包裹。邮寄地址为:四川省甘孜藏族自治州德格县玛尼干戈乡粮站 牛麦 转德青旺姆 收,邮编:627250

**捐款:**请汇入账号6222021614003637334(工商银行)。汇入后请致电18663107963,以便查询是否到账,便于统计。汇款情况会及时在本报予以公布。